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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 17 OKTOBER 2022

Aanwezig: Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 
Guns, Sumati Adriaensen, schepenen;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Verontschuldi
gd:
Afwezig:
Belangenconfl
ict:

54. Goedkeuring antwoord advies jeugdraad studeerplekken.

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op het advies van de jeugdraad van 16 september 2022 ivm de organisatie van 
studeerplekken;

Overwegende dat de jeugdraad zich vragen stelt en tips geeft bij de organisatie van 
studeerplekken;  

Overwegende dat er 10 van de 12 leden aanwezig waren.

BESLIST:

Enig artikel - volgende informatie te bezorgen aan de jeugdraad als antwoord op hun 
vraag ivm de organisatie van studeerplekken;

Afgelopen jaren zijn er studeerplekken ingericht door de gemeente. Dit is door de 
studenten van Kasterlee warm onthaald. Deze plekken worden dan ook steeds 
populairder!
Als jeugdraad moedigen we dit initiatief vanuit de gemeente dus aan! Om de 
studeerplekken nog een extra boost te geven komen we met volgend advies.

1) Open studeerplekken in alle deelgemeentes.
De Kastelse student is enthousiast  over de studeerplekken die ingericht worden in het 
ontmoetingscentrum. Als jeugdraad lijkt het ons daarom ook een top idee om dit door 
te trekken naar alle deelgemeentes. Echter wel onder voorwaarde dat dit op dezelfde 
tijdstippen kan als in Kasterlee en dat de studeerplekken in Kasterlee hier niet onder 
zullen moeten lijden. Een goed initiatief zou voor iedereen makkelijk te gebruiken zijn!

De studieplekken worden op maandag in Kasterlee georganiseerd en van dinsdag tot 
en met vrijdag in Lichtaart. Het is financieel niet mogelijk om drie locaties op hetzelfde 
moment te openen. 

2) Zorg voor studeerplekken tijdens herexamens.
Tijdens de reguliere examenperiodes kunnen studenten ondertussen al terecht op een 
studeerplek. De jeugdraad vindt dat dit ook in de herexamens zou ingericht moeten 
worden om zo ook dan de studenten te steunen.

Aan deze vraag kunnen we spijtig genoeg niet voldoen omdat we tijdens het jaar al drie 
maanden een locatie ter beschikking stellen die op dat moment niet door verenigingen 
en andere huurders gebruikt kan worden. 
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3) Verwen de studenten met koffie en een fruitje/koekje om ze een duwtje in de rug te 
geven.
Een studeerplek is één ding, motivatie een nog belangrijker ding. Om de studenten een 
extra duwtje in de rug te geven zou de gemeente kunnen voorzien in koffie/thee en een 
fruitje/koekje om zijn studenten volop te steunen. Hierdoor stimuleer je niet alleen het 
samen studeren, ook het sociale (en de nodige ontspanning) krijgt zo een plaats.

Aan deze vraag kunnen we spijtig genoeg niet voldoen. Er zijn maar beperkte 
budgetten beschikbaar voor de gemeente en we willen elke doelgroep kunnen 
ondersteunen. Indien studenten het financieel moeilijk hebben, kunnen ze contact 
opnemen met het sociaal huis. Op dat moment worden de verschillende 
ondersteuningsmogelijkheden bekeken. Een afspraak met de sociale dienst kan 
gemaakt worden via het nummer 014 55 60 04 of via sociaalhuis@kasterlee.be. Meer 
info: https://www.kasterlee.be/product/144/financiele-steun.

4) Maak de studeerplekken meer bekend.
Op dit moment merken we als jeugdraad dat de studeerplekken soms wat in de 
vergetelheid geraken. Maak daarom meer (en voor langere tijd) reclame via alle sociale 
mediakanalen om te zorgen dat er zoveel mogelijk studenten worden bereikt.

De communicatie is midden september opgestart:

13/09 mail naar collega’s M&M zodat ze deze informatie aan de kwetsbare 
doelgroepen kunnen bezorgen (sociale dienst, medewerker gelijke kansen)

14/09 mail naar collega’s onthaal zodat ze deze informatie aan de inwoners kunnen 
bezorgen als er vragen zijn

14/09 is het product gepubliceerd op de website

14/09 is er een persbericht verstuurd

22/09 is een artikel op de website van de gazet van Antwerpen en het Nieuwsblad 
overgenomen.

Een tekst over de studieplekken wordt opgenomen in het infoblad van november-
december

In december- januari wordt er gecommuniceerd op social media ( facebook, twitter, 
instagram)

Kasterlee, 24 oktober 2022
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
#SIG01_75_115# #SIG02_75_115#
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